

## 成都买房须公证摇号了! 按序选房 全款不得受优待

为进一步规范商品住房销售行为,维护房地产市场秩序,11月16日,成都市城乡房产管理局与成都市司法局发布《关于商品住房开盘销售采用公证摇号排序选房有关事宜的通知》(以下简称《通知》)。《通知》要求,全市新取得预售许可或现售备案的商品住房,开盘销售全部采取公证摇号排序选房的销售方式。

民生 P08



### 民生服务

## 四川居民注意了! 持这张卡可到 200多家医院看病

11月15日,记者从省卫生计生委了解到,我省居民健康卡自助申办功能在健康四川网微信公众号正式上线,从而实现了居民可以足不出户利用互联网在线申办健康卡,这标志着我省居民健康卡工程建设全面迈进了“互联网+”时代。

居民健康卡是卫生计生部门为城乡居民设计发放的一张全国统一标准的就诊服务卡,解决跨地区、跨医疗机构健康服务“一卡通”问题,方便群众就医和健康管理,也是全国通用的多功能实名金融IC卡。据了解,目前我省已有200多家医院可使用该卡就诊,包括四川省人民医院、华西医院等,预计到2020年,能覆盖全省所有医疗机构。此外,我省已累计发放居民健康卡1300多万张,是继辽宁、湖北之后全国第三个居民健康卡发放过千万的省份。

本次上线的四川省居民健康卡在线申办是以微信公众号为主要形式。在线申办健康卡功能分为办卡须知、办卡问答、领卡地点、就医机构、办卡进度查询五大功能,居民在申办成功后,可在自己指定的社区卫生服务中心领取。

## 成都今日解除 重污染天气黄色预警 限行恢复常态

11月15日下午,成都市重污染天气应急指挥部办公室发布消息,从11月17日零时将解除于8日启动的重污染天气黄色预警。相应,黄色预警下成都尾号限行扩大至绕城以内所有区域,限行时间从每个工作日6时至22时的规定也随之解除。

从成都市交管局获悉,在黄色预警解除后,成都市汽车尾号限行将恢复到之前的二、三环之间,不再实行绕城以内道路尾号限行,限行时间为每个工作日的7:30至20:00。

## 冷空气来袭 周末四川气温大跳水

经过持续的晴好天气后,接下来几天阴天将成为主角。据中央气象台消息,11月16日夜间至18日,来自蒙古高原的强冷空气将由内蒙古及新疆北部一带进入我国,而这股冷空气是下半年以来最强冷空气。从16日夜间至18日,自北向南带来一次大范围大风降温及雨雪天气过程。既然是下半年以来的最强冷空气,威力将不容忽视。中央气象台预计南方本周末将面临剧烈降温,前后气温反差大,要谨防感冒。

四川省气象台预计,18、19日盆地气温会有一次大跳水。亲,你的强冷空气已经在运输途中,预计抵达时间本周末,请准备好棉毛裤,羊毛衫等御寒物资,以免被冻哭。

(据四川在线)

## 日间照料中心是啥样? 这里如何成为老人们的第二个家

### 71岁独居老人:

“护理人员细心照顾我,每天给我量血压,提供午餐和晚餐,我还有自己的床位睡午觉。此外,我还可以使用这里的各种娱乐设备,跟我一起玩的都是老伙伴,我们有共同的话题,生活很愉悦。”



老人在日间照料中心读书看报。



九眼桥银河艺术团在宏济路社区日间照料中心排练。

### 合唱团团长:

“日间照料中心为我们提供明亮的活动室,每周二、周四我们在这里排练。社区还会组织我们去敬老院、精神病院、残障中心演出,这让我们感觉很充实、很幸福。”

### 日间照料中心负责人:

“这里提供日间照料、居家服务、文体活动、休闲娱乐、养生保健、特色理疗、泡脚修脚等服务,还为残疾人朋友专设多功能影院、多功能阅览室,配备多功能辅助阅读器,并开展助残创业就业培训。”

热点 P02

更多精彩  
扫一扫



华西社区报微信



封面新闻APP



四川康养微信

### 社区 P05

## 她从小就是热心肠 辞去工作投身社区公益